

Elfizetési árak:
 Egész évre 8.—
 Fél évre 4.—
 Negyed évre 2.50
 Egyes példány ára
 20 fillér.
 Megjelenik vasárnap.

DÉLSOMOGY

POLITIKAI LAP

Szerkesztőség:
 Rákóczi-utca 10. szám.
 Kiadóhivatal:
 Városház-épület.
 Kéziratot nem adunk
 vissza. — Nyílt-tér
 petit sora 40 fillér

SZELEK SZÁRNYÁN.

— Amerikai magyar honfitársaink üzenete. —

Nektek üzenünk, hősi magyaroknak, a kik ott harcoltok a galiciai homokmezőkön, mocsaras lápok között a melyet a ti kiömlő véretek fest pirosra. Nektek üzenünk, hozzátok intézzük az irásunkat mi amerikai magyarok, a kik nem harcolhatunk veletek egy sorban, mert bár szabad földön élünk, börtönbe zárt minket a kegyetlen tenger.

Szelek szárnya viszi az üzenetünket. Söhajok szekerén, könyűvel öntözött uton viszik a lelkünket, forró imádságunkat azokért, a kik már meghaltak és akik még élnek.

Megdobban a szívünk, büszkeségtől kipirul a az arcunk, a mikor olvasuk, hogy halálra szánt vitézséggel harcoltok és vérrel véditek — mint a hogy az ősök védtek — a magyar földet, a mi földünket. Mert értünk is harcoltok, értünk, akik Amerikában vagyunk magyarok és akik leláncolt testtel csak ébren-álmodva viaskodunk orosz és rác ellen.

Nem bátorítás, nem buzdító serkentés az üzenetünk. Arra nincsen szükségetek, mert mi tudjuk, hogy nem azért rohantok a szürkén villogó szuro nyok ellen, mert parancsolják, hanem mert a hazát, a magyar földet szeretik úgy, mint a hogy csak a magyar tud földet szeretni.

Megnyugvást küldünk nektek. Szent fogadalmat, hogy mi is tudjuk a kötelességünket és gondoskodni fogunk azokról, a kiktől ti már nem gondoskodhattok. Azt akarjuk, hogy nyugodt legyen a pihenésük, hogy amikor mosolyogva ragyogó szemmel mentek mindig csak előre, a halálos sebesülés pillanatában ne torzítsa el az arcotokat az aggodás rémülete, hogy mi lesz a szeretteitekkel, ki fog kenyeret adni a hitveseiteknek, a gyermekeiteknek.

Az utóbbi hónapokban, a mikor még otthon ültetek a családok körében, sokszor sokat olvastatok az amerikai magyarokról. Hogy mi itt az új, a független és demokratikus Magyarország megteremtésére tettünk fogadalmat és a jövőző zászlaját lobogtattuk meg.

Bizhattok tehát bennünk. Mi magyarok maradtunk, a kik tudjuk, hogy az új Magyarország csak akkor lehet

meg, ha megmarad magyarnak a mai Magyarország.

És ti ezért harcoltok. Ezért haltok meg, ezért váltok nyomorékká. Ne féljétek, az amerikai magyar nem hagyja el otthon küzdő testvérét. Az amerikai magyar hozzátok képest jólétben, bőségben él, könnyen oszthatja meg a kenyerét tehát azokkal, a kiknek a csataterén halt hősi halált a kenyérgesője.

Ezt fogjuk mi megtenni. Ez a mi kötelességünk most a háboruban. Ez az a mit nekünk kell elvégezni. Minden amerikai magyar adni fog, minden amerikai magyar áldozni fog, ki centeket, ki dollárokat, ahogy bírja.

Most fogjuk megtudni, hogy hány magyar ember él Amerikában. A ki a hazaszeretet emlékoszlopának a felépítéséhez csak egy porszemmel is hozzájárul, annak magyar vér kering az ereiben. A többi nem magyar és nem ember.

Mindenki adni fog, mert mindnyájan magyarok vagyunk. Ez a mi üzenetünk, a mit szelek szárnyán lelkünkkel küldünk hozzátok, hősi magyarokhoz.

És most harcoljatok tovább! Harso a kürt, dörög az ágyu, peng az acél, ezernyi halál rémes zenéje. De csak harcoljatok, védjétek a magyar földet, mi megvédjük a családokat.

Kiverjük a muszkát.

Az bizony! Mert a hivatalos jelentések szerint is a Kárpátokban négy napi harc után visszavettük Toronyát és Wyskow felé üldöztük a betörő oroszokat. A Visó völgyben is folytak kisebb eredményes csatározások a visszavonuló ellenséggel.

Galiciai offenzívánk diadalmasan halad előre, az oroszok minden vonalon hátrálnak. Lembergben megkezdődött a rombolás, ami az orosz kivonulás biztos jele. Szerbia pedig utolsó napjaihoz közeledik. A mi diadalainkhoz büszkén csatlakoznak hűséges német szövetségünk fényes győzelmei. S mi hisszük és reméljük, habár nagy áldozatok árán is, de az összes harctereken diadalmasan közeledünk a döntő győzelmekhez.

Legújabb távirataink a háborúról a következők:

Az északi harctérről.

Kelet-Poroszországban.

Az északi hadszíntér keletporoszországi részén az I. és X. orosz hadseregnek a német hadseregek ellen intézett valamennyi támadása vissza lett verve. Az oroszok Schirwindt felőli átkarolási kísérlete is meg lett hiusítva és eközben ezer foglyot ejtettek a németek. Lengyelország déli részén a német seregek elérték a Visztulát Grojez mellett és Varsótól délre a II. szibériai hadtest kétezer emberét elfogták. Az augustowi és suwalki melletti orosz győzelmekről szóló hivatalos orosz hírek pusztán kitalálások és hogy mennyire kell azokat értékelni, azt mutatja az a tény, hogy a Tannenberg és Insterburg mellett szenvedett súlyos vereségeikről hivatalos jelentést nem tettek közzé.

(Berlin, okt. 16.) A nagyvezérkar közli: Keleten az oroszoknak Keletporoszország ellen nagy erővel megkísérelt előretörése megghusítottnak tekinthető. Lengyel-Oroszországban az osztrák-magyar hadsereggel vállvetve harcoló csapataink támadása előrehalad és miniegy nyolc hadtesttel Varsó alatt állanak. Az oroszoknak Ivangorod és varsói vonalon a Visztulán át megkísérelt előretöréseit az egész vonalon visszavetettük és súlyos veszteségeket okoztunk nekik.

(Berlin, okt. 16.) A nagyvezérkar jelenti: A keleti harctéren az oroszokat Schirwindtnél vívott harcokban visszavetettük. Ez alkalommal 3000 foglyot, 26 ágyut és 12 gépfegyvert vesztek. Lyeck ismét birtokunkban van. Bialát az ellenség kiűritette és ettől délre, az orosz előcsapatoknak Varsó felé történt visszaverése alkalmával 8000 foglyot ejtettünk és 25 ágyut zsákmányoltunk.

(Berlin, okt. 17.) A nagyvezérkar közli: Az oroszok okt. 14-én ismét megkísérelték, hogy elfoglalják Lyeket, támadásukat azonban visszavertük. 8 gépfegyvert, 1 ágyut zsákmányoltunk és 800 foglyot ejtettünk.

Galiciában.

Galiciában offenzívánk sokszoros és csapatainkra mindvégig győzelmes harcok közepe erre elérte a San folyót. Przemysl várának

Őszi ujdonságok!

Divatkelmék, pargetok és női confectionok.



Katonáinknak:

Haskötő flanel, szürke pamut, alsóingek, kesztyűk és mindenfajta tricotáruk.

Deutsch Dávid Fia divatházában, Szigetvárott.

felmentése be van fejezve. A vártól északra és délre az ellenséges körülzáró seregek maradványait támadjuk folytonosan. Jaroslau és Lezajsk birtokunkban van. Sieniavától erős ellenséges csapatok vonulnak vissza. Chrowtól keletre támadásunk szintén előrehalad. Oroszlengyelországban erős orosz haderőknek minden arra irányuló kísérletét, hogy a Visztulát Ivangorodból és attól délre átlépjék, csapataink megghusították.

A Przemysl felé előnyomuló seregeink a védőerőségek kirohanása által támogatva annyira visszavetették az oroszokat, hogy csak a vár keleti oldala előtt áll még ellenség és visszanonulisanál Losnica közelében több hadihíd leszakadt és számos orosz a San folyóba fulladt. Chyrowtól keletre a harc még áll. Egy kozák hadosztályt a mi lovaságunk Drohoyez felé visszavetett. Az utolsó hét meneteléseiben és harcaiban, melyeket a kedvezőtlen időjárás és a rossz utviszonyok rendkívüli megnehezítettek, a mi derék csapataink teljesítő képessége újlag fényesen bevált.

(Budapest, okt. 16.) Hivatalos jelentés. Csapataink tegnap Strasoli megerősített magaslatait elfoglalták. Stry és Sambor elieni támadásunk is előrehaladt. Chyrowtól északra, Przemysl délkeleti arcvonaláig számos magaslat van birtokunkban. Przemysl várától északra szintén harcolunk. Az ellenségnek a Kárpátokon át való üldözésében Wiszkow és Ikolsig jutottunk. Höfer vezérkari főnök helyettes.

A Kárpátokban.

(Budapest, okt. 16.) A főhadiszállásról jelentik: A Kárpátokban négy napi harc után visszavettük Toronyát és Wyskow felé üldözzük az oroszokat. A Visó völgyében is folytak kisebb eredményes csatározások visszavonuló ellenséges osztagokkal. Höfer vezérkari főnök helyettes.

(Budapest, okt. 17.) A főhadiszállásról jelentik: Máramarosban az ellenséget üldöző csapataink birtokukba vették Rahót. A fekete Bistrica völgyében az oroszokat, akiket csapataink Ratailownál megverték, Vilna felé vontak vissza. Höfer, vezérkari főnök helyettes.

A német-francia harctérről.

A németek nagy küzdelme a franciák és belgák ellen szakadatlanul folyik és annak nyomát mindenütt eredmény kíséri. Egy francia lovashadosztályt Lillétől nyugatra teljesen és egy másik francia hadosztályt Hazebroek mellett súlyosan megverték a németek. A franciáknak Soissonsól keletre történt heves támadásai vissza lettek utasítva. Az argonnei erődben állandóan elkeseredett harcok folynak és a német csapatok sűrű cserjében, rendkívül nehéz terepen a várháború minden eszéközével lépésről-lépésre küzdik ki az előnyomulást. A franciák szívósan ellentállanak és fákra elhelyezett gépfegyverekből lönek és a menetszerűen elrendezett lövészárkok mellett még erős várszerű árkokat is csináltak. A veuvreii síkon kivívott francia győzelmek és hogy Metz több erője elesett, valótlannak és a franciák ezzel csak seregeik harci kedvét akarták fokozni, ami a hadifoglyok nyilat-

kozataiból tűnik ki. — A St.-Michelnél levő német hadállások ellen intézett heves francia támadások mind visszaverettek.

(Berlin, okt. 16.) A nagyvezérkar jelenti: A franciák támadását Albert városa környékén visszavetettük, jelentékeny veszteségeket okozva nekik. Egyébként változás nincs.

A németek megszállták Ostendét.

(Berlin, okt. 17.) A Wolf-ügynökség jelenti: Csapataink e hó 14-én Brügget, 15-én pedig Ostendét szállták meg. A franciáknak Reimstől északnyugatra intézett heves támadásait visszautasítottuk. A francia hivatalos tudósítókban azt jelentik, hogy a harc vonal különböző helyein, így például Berryau bálnál, Reimstől északnyugatra látható előhaladást tettek, ezek egyáltalában nem felelnek meg a valószínűségnek.

Antwerpen hadisarca és a németek zsákmánya.

(Berlin, okt. 16.) A németek Antwerpen városára 400 millió márka hadisarcot vetettek ki.

A német nagyvezérkar jelenti: Antwerpenben összesen 4—500 foglyot ejtettünk. A hadizsákmány igen nagy. Legalább 500 ágyú, temérdek lőszer, nyereg, egészségügyi anyag, gépkocsi, gőzmozdony, vasúti kocsi, 4 millió kilogr gabona, sok liszt és szén, 10 millió márka értékű gyapju, fél millió márka értékű réz és ezüst tárgyak, egy páncélvonat, több megrakott élelmezési vonat és nagy marhaállomány. Belga és angol hajókat már nem találtunk. A háború kitörésekor Antwerpen kikötőjében vesztgelt 34 német gőzös egy kivételével meg van, gépeiket azonban használhatatlannak tették. Antwerpen városa keveset szenvedett. A lakosság nyugodtan viselkedik. A thernhausen-i konzul jelentése szerint mintegy 20 ezer belga katona és 2 ezer angol menekült holland területre menekült, ahol lefegyverezték őket.

Lille és Reims ostroma.

Amikor a németek Lille francia várost megszállták és ott 4500 foglyot ejtettek, a városi hatóságok Lillét a német csapatokkal szemben nyílt városnak tekintették. Mégis a franciák egy átkarolási kísérletnél Dünkirchen felől csapatokat rendeltek a városba azzal a feladattal, hogy az átkaroló sereg megérkezéig ott tartsák magukat. Minthogy ez a sereg természetesen nem érkezett meg, ennek egyszerű következménye az volt, hogy a céltalanul védelt város a német csapatok által történt bevételekor károkat szenvedett. — Ugyancsak Reims ostrománál a világhírű székesegyháznál a franciák két nehéz tüteget állítottak fel, továbbá a megfigyelésekből kitűnik, hogy a székesegyház egyik tornyáról fényjeleket adtak. Természetes, hogy a németeknek védekezni kell a székesegyház kimelésére való tekintet nélkül minden olyan rendszabály és harceszköz ellen, amely rájuk hátrányos. Ha tehát a tisztos emlékek még inkább szenved a háború által, azért mint előbb, úgy most is a franciák a felelősek.

Katonai kiképzés 24-től 36 éves korig. — Új sorozás.

(Budapest, okt. 16.) A Budapesti Tudósító illetékes helyről közli: A népfelkelőkörül szóló 1886. X. tc. szerint az I. oszt. népfelkelők rendkívüli szükség esetén a hadseregnek és honvédségnek kiegészítésére igénybevehetők. A törvénynek e rendelkezésére támaszkodva, a magyar kormány az osztrák kormányval és a közös hadügyminiszterrel elhatározta, hogy az 1890—1878. évi születésű 24—36 éves és katonailag még ki nem képzett, népfelkelésre kötelezettek, a felhívott népfelkelés első osztályába tartozó B) alosztályukat a bekövetkező szükség esetére már most összeíratták és fegyveres szolgálatra való alkalmasságuk szempontjából megvizsgáltatták és ha a szükség kívánja, katonai kiképzésre behívják s a kiképzetés után a közös hadsereg és honvédség csapataihoz beosztják. Az erre vonatkozó hirdetmény és kormányrendelet a legközelebbi napokban fog megjelenni. Az említett népfelkelésre kötelezettek összeírásának október 29-én be kell fejezve lenni. A népfelkelési bemutatató szemlék pedig, amelyeknek célja annak megállapítása, hogy kik alkalmasok a népfelkelési fegyveres szolgálatra és kik nem alkalmasak, november 16-tól december 31-ig fognak a közhierré teendő napon megtartatni. Hogy a népfelkelési szolgálatra alkalmas népfelkelők tényleges szolgálatra, vagyis katonai kiképzetés céljából mely csoportban fognak behivatni, az később fog tudni adatni. Már most megjegyezzük, hogy a fiatalabb évfolyamokba tartozók behívása a későbbi évfolyambeliek behívását meg fogja előzni. Ez a kormányintézkedés bizonyára az egész országban közhelyessé fog találni, mert alkalmat nyújt mindazoknak hazafiai kötelességük fegyveres teljesítésére, akik erre alkalmasak, de eddig fegyveres szolgálatot nem teljesítettek.

HIREK.

— **Mai vezércikkünk.** „Szelek szárnyán“ címmel egy bátorító, buzdító és megnyugtató keltő remek szép és hazafias szellemű vezércikk jelent meg szept. 23-ikán a newyorki „Amerikai magyar népszava“ című közkeveltségű és elterjedt újságban. — Mi szolgálattal véltünk teljesíteni t. olvasóinknak ezáltal, hogy ezen megható szép és szent üzenetét a mi kedves amerikai honfitársainknak, lapunk vezető helyén közreadjuk.

— **Az esküdt bíróság elnöksége.** A pécsi kir. tábla elnöke a kaposvári törvényszéknél szervezett esküdtbíróság elnökévé 1915. év tartamára Kisfaludy Ákos táblabíró nevezte ki, helyettes elnöké pedig Takács László dr. törvényszéki bírót.

— **Tiszti kinevezések.** A király a katonai akadémiák harmadéves növendékeit hadnagyokká nevezte ki és a hadügyminiszter már be is osztotta őket. Így Gosztonyi Sándor telekkönyvvezetőnk fiát ifj. Gosztonyi Sándor a Ludovika akadémia növendékét is mint örömmel értesülünk szintén ezen kitüntetés érte és Hajmáskérre a 7-ik honvédtábori tűzrezredhez osztott be. — Ugyancsak Weichart Endre (üggyvédjelölt) földinkot, ki tartalékos kadett volt eddig, a napokban zászlóssá léptették elő a 44-ik gyalogezredben.

— **Lelkészi beiktatás.** Németh István dunántúli református püspök vasárnap foglalta el ünnepélyesen Komáromban lelkesítő állását.

Grünhuth Rezső 100 számlabélyegzésért 10 K, Magyarlad község lakosai 13 K, Ujházi Hugoné 4 lepedő, 3 vánkös, 6 huzat, 6 tör., 6 szalvétá, 6 als., Nagy Ferenéné 12 tányér, 12 pohár, 2 mozdótál, Privarics Ferenéné Kisdobsza 2 paplan, 2 lepedő, Mauchart Károly 2 dézsa, Weisz Ignác 1 nagykocsi fa, Terge Sándor Mozsógó fél öl fa, Salamon Jenőné 1 ágtyál, Singer Armin fél öl fa, gróf Hoyos Miksa 1 és fél öl fa, Almamellék község lakossága 33 vánkös, 23 ing, 13 tör., 21 lepedő, 13 als., 7 pár harisnya, 1 csomag fűző, özv. Horváth Györgyné 1^o csomag cukor, 1 csomag citrom, Páthly Gyula 1 szenyviziartó, Salamon Jenőné 10 karkötőkendő, Morgenstern Bernátné 1 lepedő, 1 tör., gróf Hoyos Miksáné 9 ágtyakaró, 4 paplan, 2 paplanhuzat, 1 párna, 2 lepedő, 6 als., 12 tör., 13 párnahuzat, 53 zsebkendő, 10 ágtyedény, 2 ágtyál, 1 dominójáték, számos képesesség, Magyarlad község lakosai 43 fehérmemű, 7 vánkös, 28 vászondarab 1 és fél zsák liszt, fél zsák bab, negyed zsák dió, 5 kenyér, 3 és fél zsák burg., 47 tojás, 1 láda lekvár és zsír, 3 kocsi fa, Stephaich Pál 1 szekrény, 2 mozdótál, 2 korsó, 4 darab mozdófelszerelés, Stephaich Pálné 16 lepedő, 9 abrosz, 12 tör., 12 zsebkendő, Bagoly János 1 doboz szivarkadohány, Hayden Józsefné 25 als., Fráger Adolné 1 vánk., 1 lep., 2 als., 2 ing, 2 zsebkendő, 3 tör., Ocsodál Iánosné 2 pint bor, Farkas János 1 akó bor, Patosfa község 3 kocsi fa, Somogyhárságy község 2 kocsi fa, Szulimán község 2 kocsi fa, Riszt János 2 ágtyakaró, Hónig Aladár 2 mozdóasztal, Morgenstern Bernátné 2 vánkös, 4 huzat, 1 pár harisnya, Gosztonyi Károly 1 doboz cigarettá, Almamellék községéből: Staub János tanító 20 K, Troll Mátyás 1 vánkös, 2 lepedő, 1 K, özv. Franck Péterné 1 lepedő, 2 tör., Aschenbrenner István 2 K, felső Weisz József 1 lepedő, 2 K, Staub József 1 vánkös, 1 lepedő, 1 ing, özv. Schlichter Mihályné 1 tör., özv. Farkas Józsefné 1 vánkös, 1 lepedő, Somogyi János 1 lepedő, Herner Ferenc 2 K, öreg Scheer József 1 vánkös, 1 tör., 1 K, ifj. Scheer József 1 tör., 7 pár harisnya, Mein Antal 2 als., 2 ing, 1 lepedő, Ekkert József 1 vánkös, Weisz György 1 als., 1 ing, Matáncsi Mihály 1 vánkös, 1 lepedő, Kreitl Ferenc 1 lepedő, 1 als., 1 ing, Weisz Pál 1 lepedő, 1 als., 1 ing, Schiliter Ádám 1 vánkös, 1 lepedő, 2 K, öreg Zsifkó József 1 K, Schertzl Mihály 1 vánkös, 1 tör., Schiliter András 1 als., 1 ing, Herner Mátyás 1 vánkös 2 ing, Korsch József, 1 vánkös, 1 ing, ifj. Zsifkó József 1 vánkös, 1 lepedő, Schertzl Márton 1 vánkös, 1 lepedő, 1 als., 1 ing, Netzl Mátyás 1 lepedő, 1 tör., 1 K, Resch Jakab 1 vánkös, 1 als., 1 lepedő, Herner József 1 vánkös, Hasz Mátyás 1 vánkös, Weisz Pál 1 vánkös, 1 lepedő, 2 ing, Ekkert Márton 1 vánkös, 1 lepedő, öreg Schertzl András 1 vánkös, 1 lepedő, 1 ing, ifj. Schlichter Ádám 1 vánkös, 1 tör., öreg Schlichter József 1 vánkös, Keller Antal 1 vánkös, özv. Aschenbrenner Mária 1 K, Weisz János 1 vánkös, Böhm Mátyás 1 vánkös, 3 ing, Schneider Bálint 1 vánkös, özv. Derváli Józsefné 1 vánkös, 1 lepedő, 1 ing, Schertzl Sebestyén 1 kisvánkös, 1 K, ifj. Herner József 1 lepedő, 1 als., ifj. Jeckl József 1 vánkös, 2 tör., 2 als., Korsch György 1 vánkös, 1 ing, Stagl József 1 vánkös, 1 als., 1 ing, 1 csomag fűző, Veber Ignác 1 ing, 1 als., 1 K, Ekkert Ádám 1 vánkös, 1 tör., Miók Anna 2 tör., alsó Weisz József 5 K, Hügl József 1 ing, 1 lepedő, Lehman János 1 vánkös, 1 lepedő, 2 K, Staub Vencel 1 vánkös 4 K, özv. Weisz Jánosné 1 vánkös, Troll András 1 lepedő, Jeckl József 10 K, Braunstein Márton 2 K, Resch Mátyás 2 K, *Hobol községből*: Varga Lidia 1 törölő, 1 kendő, 1 ing, Varga Józsefné 1 lepedő, özv. Magda Zsuzsa 1 als., Borbás Lidi 1 vánkös huzattal, 1 tör., 1 als., Csokona Lidi 1 ing, Pap Lidi 1 ing, Balog Lidi 1 lepedő, Kelemen Katalin 2 als., 1 törölő, Béli Lidi 1 vánkös huzattal, Bujtár Zsuzsa egy pár érmelegítő, Kelemen Kata 1 ing, 1 haskötő, 1 pár harisnya, Csordás Zsófi 1 lepedő, Bujtár Kata 2 vánkös huzattal, Tóth Kata 1 törölő, Jakab Kata 1 törölő, Góbi Katalin 1 vánkös huzattal, Magda

Zsófi 1 törölő, Kelemen Lidia 1 lepedő, Szénai Anna 2 haskötő, 3 pár harisnya, Farkas Örzse 1 vánkös huzattal, 1 törölő, Soltra Kata 2 haskötő, 2 pár harisnya, Domján Katalin 1 als., Kis Kelemen Lidi 1 lepedő, Bálint Jánosné 1 lepedő, vánkös huzattal, Máté Örzse 2 haskötő, 2 pár harisnya, Budiesi Juli 1 vánkös huzattal, Liber Lidi 2 pár harisnya, Sas Katalin 1 lepedő, özv. Fekete Istvánné 1 vánkös huzattal, 1 haskötő, 1 törölő, Kelemen Pálné 1 haskötő, 1 törölő, Bali Katalin 1 trikó-ing, Csokona Katalin 2 haskötő, 1 pár harisnya, Bujtár Erzse 1 törölő, Pálfi Rózi 1 vánkös huzattal, 1 haskötő, 2 als., Ernyes István 1 als., Mikó János 1 törölő, 1 pár harisnya, 1 ing, Kelemen Gáborné 1 lepedő, Tóth Lidi 1 törölő, 1 ing, Turbéli Sándorné 1 vánkös huzattal, 1 törölő, Kovács Istvánné 1 vánkös huzattal, 1 törölő, Varga Katalin 1 lepedő, 1 als., Molnár Istvánné 1 vánkös huzattal, 1 haskötő, 2 törölő, Nagy Gáborné 1 vánkös huzattal, 1 lepedő, 1 törölő, 1 als., 1 haskötő, Varga Zsuzsána 1 lepedő, 1 als., 1 abrosz, Mikó Kata 1 törölő, 1 pár ruha, Szabó Erzsébet 1 párna, 1 törölő, Zsigmond Juli 1 als., 1 törölő, Bóli Lidi 1 pár harisnya, 1 haskötő, Magda Erzsébet 1 als., 1 törölő, Varga Jánosné 1 vánkös huzattal, 1 trikóing, 1 törölő, Bujtár Lidi 1 lepedő, 1 szakasztóruha, Varga Katalin 1 vánkös huzattal, 1 haskötő, Sas Erzsébet 1 lepedő, Bujtár Lidi 1 vánkös huzattal, 1 haskötő, Nagy Józsefné 3 törölő, 1 ing, Góbi Katalin 1 vánkös huzattal, 2 haskötő, 1 pár harisnya, Kis Lidia 1 pár harisnya, 1 haskötő, 1 törölő, Horváth Jánosné 1 als., 1 törölő, Hemvas Erzsébet 1 lepedő, Pálfi Lidi 1 lepedő, 1 vánkös huzattal, Kovács Lidia 1 lepedő, 1 vánkös huzattal, Bujtár Katalin 1 lepedő, Kelemen Lidi 1 vánkös huzattal, Kóra Kata 2 törölő, Bujtár Lidi 1 lepedő, Magda Kata 2 törölő, Kis Kelemen Katalin 1 trikóing, Sas Zsuzsa 1 lepedő, Szabó Lidi 2 pár harisnya, Sajtos Lidi 1 lepedő, Lágú Örzse 1 lepedő, Kelemen Kata 1 törölő, 1 pár harisnya, Sertő Kata 1 vánkös huzattal, Kovács Pálné 1 lepedő, Bóli Józsefné 1 ing, 1 lepedő, 1 alsónadrág, 1 törölő. — *A somogyviszlói nők adományai.* E nagyjelentőségű napokban a mindenütt megnyilatkozó áldozatkészségnek egyik szép jelét adták — a többi adakozó községek között — Somogyviszló női is, ahol (az aránylag kis faluban) a szív nemes érzelmei szép adományokban jutott kifejezésre. A hadbavonult és sebesült katonák részére a következő adomány folyt be: 22 drb vánkös, 26 lepedő, 44 törölköző, 42 alsónadrág, 38 ing, 45 fejvédő, 38 hasmelegítő, 1 pár érmelegítő, 1 csomó kapcának való vászon, 1 szélesgatyá, 1 csomó tépés, 1 vánkös huzat, 1 tricó ing, 1 tricó alsó nadrág. — *A Somogyapáti és vidéke hitelszövetkezet tagjai* a táborban levő katonák és sebesültek részére a következő adományokat küldték a honvédelmi miniszterium hadsegélyező hivatalának: Somogyapáti község 28 hósapka, 23 hasmelegítő, 5 érmelegítő, 12 fejpárna, 10 lepedő, 28 törölköző, 12 ing, 12 alsónadrág, 18 zsebkendő, 5 tépésruha, 19 pár kapca. Somogyhatvan község 8 hósapka, 8 hasmelegítő, 18 fejpárna, 24 lepedő, 52 törölköző, 40 ing, 34 alsónadrág, 3 zsebkendő, 10 tépésruha, 14 pár kapca, 1 takaró. Basal község 17 hósapka, 18 hasmelegítő, 5 érmelegítő, 11 fejpárna, 16 lepedő, 26 törölköző, 22 ing, 19 alsónadrág, 21 zsebkendő, 14 tépésruha, 9 pár kapca. Poklosi község 25 hósapka, 24 hasmelegítő, 15 fejpárna, 5 lepedő, 24 törölköző, 32 ing, 38 alsónadrág, 1 zsebkendő, 7 tépésruha, 26 pár kapca, 4 korona készpénz. Pata község 10 hósapka, 10 hasmelegítő, 2 érmelegítő, 4 fejpárna, 6 lepedő, 20 törölköző, 7 ing, 12 alsónadrág, 10 tépésruha, 13 pár kapca.

Szerkesztői üzenetek.

Dr. A. L. Budapest. Majd utána járunk a dolognak. Csak türelm! Lebetséges. — Üdvözlét!
B. Margit. Akármennyi lesz is a kérdező valójá, csak forduljon hozzánk bizalommal, minden kérdésére készséggel felelünk.
V. Z. Galícia. Gratulálunk!

M. Gy. Trebinje. Megkaptuk a képes lev. lapot és a levelet is. Mihelyt időnk engedi irunk. Most ikmét küldünk Önnek a „Délsomogy“ legutóbbi számaiból. Üdvözljük önt és a többi szigetváriakat!

K. T. Somogyviszló. Készséggel adunk helyet neki. Közérdekű tudósításait bármikor szívesen vesszük: F. F. Somogyapáti. A fenti üzenet önnök is szól. V. A. Szabad Szt.-király. Tudósításodat köszönöm. Hát csak megvagyunk valahogy. Szervusz!
Többeknek jövő számban válaszolunk.

Felelős szerkesztő: BÁRVÁRTH GYULA.

Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint

Árak 50 kilogrammonként értendők.

Szigetvár, 1914. október 16-án.

| | | | |
|-----------|---|---------|------|
| Buza | — | K 17.80 | 18.— |
| Rozs | — | „ 12.80 | 13.— |
| Árpa | — | „ 8.— | 8.60 |
| Zab | — | „ 9.20 | 9.40 |
| Tengeri ó | — | „ — | 9.50 |
| Bükköny | — | — | — |
| Bab | — | 22.50 | 23.— |

Üzlet-áthelyezés!

Tisztelettel értesítem t. megrendelőimet és a Szigetvár és vidéke közönségét, hogy előnyösen ismert, jóhírnevű

lakatos műhelyemet

régi helyiségemből **Vörösmarty-utca 7. szám alá (Farkas-féle házba)** helyeztem át. Amidőn ezt szíves tudomásra hozom, egyben kérem nagybecsű pártfogásukat és további rendeléseiket.

Tisztelettel

Miszlai György lakatos - mester Szigetvár.

Steckenpferd-liliumtejszappan

Bergmann & Co cégtől Tetschen a/Elbe egyre nagyobb kedveltségnek és elterjedtségnek örvend szeplő ellen való elismert hatásánál fogva s a bőr- és szépség gondozásában való fölülmulhatatlanságáért. **Ezernyi elismerőlevél!** Sok legnagyobb kitüntetés! Bevásárlásnál óvatosság! Ügyeljen nyomatékosan a Steckenpferd védőjegyére és a cég helyes nevére! — Darabja 80 fillérért kapható gyógyszerárakban, drogériákban, illatszertüzletekben stb.

Hasonlóképen kitűnő Bergmann Manera liliumkrémje (70 fillér egy tubus). Kitűnő szer női kezek gondozására.

FOG huzást tömést kezelést ápolást

== teljesen fájdalom nélkül végez ==

Fodor L. Lajos

vizsgázott fogtechnikus

Kaposvár, Korona-utca 10. sz.

58431. sz. m. kir. szabadalom. Az el-törhetetlen, egy darabból öntött kézi faragásu aranyhidak, fogak, koronák, csapfogak stb. Magyarországon egyedül jogosított készítője.

Kétévtizedes működésről több hatóság hivatalos elismerőokmány.